
ةكسر في حافظة مستشعر الحرار 

:أوجه الاهتمام
ومضاعفة تكون الهیدرات في المبادل الحراري تسببت في انسداد•

.تدفق الغاز في المبادل الحراري الموازي 
هتزاز ارتفاع تدفق الغاز حول حافظ مستشعر الحرارة أدى إلى ا •

.نتج عنه فشل من الإجهاد المیكانیكي
لتكسیر الأنابیب الصغیرة ذات قطر دون البوصة الواحدة معرضة ل•

الحرارة حوافظ مستشعرات: أمثلة. الناتج عن الإجهاد المیكانیكي
رب من في الأنظمة ذات التدفق العالي، مستشعرات الضغط �الق

مة الضاغطات، صمامات التصر�ف القر�بة من صمامات السلا
).Chattering(التي تزقزق 

مفیدین �مكن أن �كونا" الإجهاد المیكانیكي"أو " الاهتزاز المتردد"•
ككلمات إرشاد�ة في دراسة المخاطر وقابلیة التشغیل 

)HAZOP.(
."م�مكن أن �ساعد التثبیت والمجمعات في تعز�ز التصمی•

لا �مكن . تهدف اوراق التعلم الصادرة من المر�ز الأورو�ي لسلامة العملیات الى تحفیز الوعي والنقاش حول سلامة العملیات
تخدام هذه عن اسالمسؤولیة الأردنیة الكیماو�ةسلامة العملیات مهندسي تحمیل المر�ز الأورو�ي لسلامة العملیات أو جمعیة 

:للاستفسار والاتصال من خلال. ةالورق
www.EPSC.be

Translated by Dr. Sami Amarneh & Amro Kasht, Jordanian Chemical Process Safety Engineers Society.

2023/ثاني ورقة تعلمیة لشهر تشر�ن 

ددة الإجهاد المیكانیكي الناتج عن الاهتزازات المتر �سبب تجنب الفشل 

:ماذا حدث
سرب في محطة �حر�ة للغاز الطبیعي، حدث ت

من أنبوب عالي الضغط في نقطة حافظة 
ق مستشعر الحرارة، مما أدى إلى نشوب حر�

.في العزل
ستخدم تم ز�ادة السرعة في المبادل الحراري الم
د في لتبر�د الغاز، مما أسفر عن اهتزاز مترد

كسیره حافظة مستشعر الحرارة، مما تسبب في ت
.�سبب الإجهاد المیكانیكي

http://www.epsc.be/
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